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Νομοσχέδιο με τίτλο: 

α) «Ο περί της Σύστασης και Λειτουργίας Ανεξάρτητου Ταμείου 

Ανακεφαλαιοποίησης Νόμος του 2015». 

β) «Ο περί της Αναδιάρθρωσης Χρηματοοικονομικών 

Οργανισμών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015». 

γ) «Ο περί της Σύστασης και Λειτουργίας Μονάδας ∆ιαχείρισης 

της Συμμετοχής της Κυπριακής ∆ημοκρατίας στην 

Ιδιοκτησιακή ∆ομή Πιστωτικών Ιδρυμάτων (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2015». 

δ) «Ο περί της Επιβολής Ειδικού Φόρου Πιστωτικού Ιδρύματος 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2015». 

ε) «Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού Νόμος (Αρ. 2) 

του 2015». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1550/2015).  

  79.852 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τα πιο κάτω νομοσχέδια, αντίγραφα των οποίων 

επισυνάπτονται στην Πρόταση: 

  

  i) Ο περί της Σύστασης και Λειτουργίας Ανεξάρτητου Ταμείου 

Ανακεφαλαιοποίησης Νόμος του 2015. 

 

  ii) Ο περί της Αναδιάρθρωσης Χρηματοοικονομικών 

Οργανισμών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015. 

 

  iii) Ο περί της Σύστασης και Λειτουργίας Μονάδας ∆ιαχείρισης 

της Συμμετοχής της Κυπριακής ∆ημοκρατίας στην 

Ιδιοκτησιακή ∆ομή Πιστωτικών Ιδρυμάτων (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2015. 
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  iv) Ο περί της Επιβολής Ειδικού Φόρου Πιστωτικού Ιδρύματος 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2015. 

 

  v) Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού Νόμος (Αρ. 2) 

του 2015. 

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει τα πιο 

πάνω νομοσχέδια στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή 

τους σε νόμο. 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο 61(α)(i) είναι η 

σύσταση και λειτουργία ανεξάρτητου Ταμείου Ανακεφαλαιοποίησης που 

να αποσκοπεί στην ανακεφαλαιοποίηση πιστωτικών ιδρυμάτων.  

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο 61(α)(ii) είναι η 

τροποποίηση του βασικού νόμου, έτσι ώστε να συμπεριληφθεί το 

Ανεξάρτητο Ταμείο Ανακεφαλαιοποίησης στους φορείς που δύνανται να 

εξαγοράσουν ολόκληρο ή μέρος του εκδιδόμενου μετοχικού κεφαλαίου 

και/ή άλλων πρωτοβάθμιων και/ή δευτεροβάθμιων κεφαλαίων, 

χρηματοοικονομικού οργανισμού.  

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο 61(α)(iii) είναι η 

τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε να διευρυνθούν οι αρμοδιότητες 

της εκ του βασικού νόμου συστηνόμενης Μονάδας για να είναι υπεύθυνη 

και για τη διαχείριση του Ταμείου Ανακεφαλαιοποίησης, το οποίο 

συστήνεται δυνάμει του περί της Σύστασης και Λειτουργίας Ανεξάρτητου 

Ταμείου Ανακεφαλαιοποίησης Νόμου του 2015.   

 

…/.. 
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  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο 61(α)(iv) είναι η 

τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε ο ειδικός φόρος πιστωτικού 

ιδρύματος, να υπολογίζεται κάθε τριμηνία με βάση τις καταθέσεις των 

πιστωτικών ιδρυμάτων στη ∆ημοκρατία, κατά το τέλος της προηγούμενης 

τριμηνίας και για να μην επιβαρύνονται τα πιστωτικά ιδρύματα της 

∆ημοκρατίας, με επιπλέον εισφορές από την υποχρέωσή τους για 

καταβολή εισφορών στο ταμείο Ανακεφαλαιοποίησης σύμφωνα με τον 

«περί Σύστασης και Λειτουργίας του Ανεξάρτητου Ταμείου 

Ανακεφαλαιοποίησης Νόμο του 2015». 

  

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο 61(α)(v) είναι η 

παραχώρηση πρόσθετων πιστώσεων για κάλυψη της αυξημένης 

δαπάνης που προέκυψε λόγω ενίσχυσης της κεφαλαιουχικής βάσης της 

Συνεργατικής Κεντρικής Τράπεζας ως απόρροια των αποτελεσμάτων 

του ελέγχου που διενήργησε ο Ενιαίος Εποπτικός Μηχανισμός. 


